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KAVAL CALAN KURT

Keci stirlisii otlarken, aralarindan biri sii-
riden ayrilmis. Pesine hemen bir kurt takil-
mis : “Tam bana gére bir lokma!" diye dii-
sinmis. Kegi bakmis ki kurtulamayacak, de-
mis ki :

-Ey kurt efendi | Senin elinden kurtulus
yok. Son olarak senden bir ricam var. Bari
6lirken neseli olayim. Onun icin al su kava-
li cal. Hem ben neseleneyim hem de sen.

Kurt, hi¢ distinmeden kavali calmaya
baslamis. Kurt calmis, kegi oynamis.

Kavalin sesini duyan képekler hemen gel-
misler. Diismusler kurdun pesine. Kurt basla-
mis kagmaya. Kacarken de dayanamamis
seslenmis kegiye :

-Ah akilli keci ah | Oyuna getirdin beni.
Ama suc sende degil, bende. Neyime gerek

benim, oynayan kegi.

SORULAR
S1.Masalin kahramani hangi hcgvcnlordlr?

S2. Kavalin sesini hangi hayvanlar duyup
yardima geligor’?

S4. Hangi ciimlede tic heceden olusan ii¢
kelime vardir?

a) Bir an evvel parka gelmelisin.

b) Bahar gelince, dogay: cicekler sarmus.

c) Defterini ve kalemini ¢antasina koydu.

S5. " Agaca, dért minik kus kondu. *
ciimlesinde kac tane bir heceli sézciik

vardir?

a) 1 b) 2 c) 3

S6. " Sen hic aslan gérdiin mii ( )
climlesinin sonuna hangi noktalama isareti
konulmalidir?
a (-)

b) (.) c) (?)

S7.” Ihjgg adam kuzular otlatiyordu.”
cimlesinde alti cizili s6zctigiin yerine asa-
gidakilerden hangisi yazilabilir?

b) Yasl

a) Koér c) Hasta

S8. Karisik olarak verilen sozciiklerle

kuralli ve anlamli bir ctimle yazalim.

gok pastanin mum Uzerinde

S3. Hikayedeki kurdun pisman olmasina
sebep olan neymis?

a) Dustinmeden hareket edip, yakalanmasi.
b) Acken hizli kosamayip, keciyi kagirmasi.

c) Stirtideki en kiiciik keciyi yakalamis olmasi.

S9.Asagida verilen sézciik satir sonuna

sigmadiginda nasil yazilirbos kutularda

N

gc')'sterelim.

sikayet

Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.
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S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

ilerige S 'sersayma: | 5

35

S2. Yanda yiizlik tablonun  |@

bir kismi verilmistir. Buna g6- 24

re, sembolle isaretli kisimlar- 34| |
da hangi saylar yer alir’?

a)15-45 b)N-34 )13-36

S3.Yanda verilen SOHIlOFI 51 21 3
yukaridan asagiya dogru
toplarsak sonug kac olur? ?

a 10 bl12 <) 14

S4.Cikarma islemlerini yapalim.
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S5. Asagda verilen toplama islemlerin-

de toplanan sayilarin yerini degistire-
rek toplamlari yeniden hesaplayatm.

S6. Asagidaki sayllardan hangisinde  hic
birlik yoktur?

a) 6 b) 14 c) 20

S7. Yanda verilen islemin OC00®

sonucu kactir’? O00®
oOO®®

a10 b1 <12 O0R®
oOO®®

S6.Toplama islemlerini yapalim.

+] 8] 2 15 6
T
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3 + 2= 3

S7. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru HGZGlIm.
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+ 0 + + 7 + S8. Mert, babasinin verdigi 13 liranin, 4
lirasi ile defter, 7 lirasi ile kalem alyor.
Mertin geriye kag lirasi kalir?
2 +1 o 8 + 4 =




